oSletlaczl

_ LES
Thelia Haritou ; %’F
From: Communication Elidek <communication@elidek.gr>
Sent: Tpitn, 5 lavouaplou 2021 12:06 py
To: communication@elidek.gr
Subject: Save the Date | NMpookAnon| Awdwtuakr Huepida EAIAEK. pe Bépa: «To Endpevo Bripa: Anpioupyia &

AgtToupyla veopulv emixelprigewvs| Tetéptn 27 lavouapiov 2021 & wpa 11.00-14.30 |

Attachments: Mpoakinaon.pdf; MNpoypoappa.pdf

A§LoTipor/eg Kvpror/sg,

To EAAnviko 16pupa Epevvag & Kawotopiag (EAIAEK), cas T p 0 6 k a A £ { oy AlxSikTuak
Huepida pe 8¢pa: «To Emduevo Bijpa: Anuovpyla & Asitovpyla veopudv emiyeiprijoewvs, 1 omola Ba
SiegaxBel v Terdpn 27 lavovapiov 2021 & dpa 11.00-14.30 péow NAEKTPOVIKIG TAATPOPHAS.

[Tpokewpévou va eyypageite kat va SnAdoete ouppetoxn otnv HuepiSa mapakadolpe Tatiote atov
Tapakdtw ocOVEeopo: https://nowcongress.gr/elidek & O AdBete oTo e-mail Tov Ba SnAwaoeTe éva
Hovadikd kwdikd pin yia ) Sadiktvakt TapakoiotBnay .

Ztoxog ™G ekdAwong lvae n Stadpaotik emkowwvia petadl Twv SikaloVyxwv
XpnpatoddTnong/véwv emetpévmv Tov EAIAEK, TwV eEKTIpocdTwy Twv @opéwv
ETUYELPTHATIKOTN TG KABWS & TWV TAPAYWYIKWOV KAL AVATITUELAKMV SUVENE®WY, HE OKOTS TN
dnuovpyla & avdmTuEn VEOQU®V, KAVOTOHWY ETIXELPT|OEWY. £TO TtdveA Oa pAoEevnBolv
Slakexppévol Akadnpaikol, ekmpdowtot g MoAttelag, Epeuvntés, ekmpdowmot Opyaviopmy, Kabdg
& wpehovpevol Twv §pacewv touv EAIA.E.K.

KaB' 6An ™ Sudpketa g Hpepldag, To kowd péow tov live nsplﬁdpovrog NG S IKTLAKTG
ﬂla'r(popum; Ba pmopel va uTTORAEAEL TIG EpWTHOELS KoL Tt GYXOALK 1 TV 6TOVS, opllntég p.écrm Tou Q&A,
TPOKELHEVOL va cu{ntnBolv ato TéAog ¢ Huepidag. e :

Yot

Emiouvantovral pog evnpuépwon oag:

% Tpdorinon

% Avadutiko lMpodypappa

H tapovoia cag 0a pag TiunosL

KaAr Xpovid!

Me gxTipnon

AyysAkn AvpmepotovAov



Emkowvwvia & Anpdoieg Exéoeig

EAAnviko 18pupa Epevvag kat Kawvotopiag

Aew@. Zuyypov 185 & Zapdewv 2, T.k. 17121, N. Zpdpvn
T:+30 210 6412410

E-mail: communication@elidek.gr | www.elidek.gr

© EAIA
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Ztnpidouvpe tnv épeuva
EvioxUoupE tnv Kawvotopia




